«CJ1JOKEHHUE
U BBIYHTAHHE
NECATHYHbBIX

JTIPOBEH»

YUUTEJIb: KTIEMMEHOBA TATBSIHA BSYECJIABOBHA
MKOY ACEHKOBCKAS COIII



Onpedesnu npasusibHYyr 3anuch
decsimuYHbIX dpobeu:

a) 04915

6) 014915

"0000

r) 0,4915



Ne1. 3anuwume decsimu4yHyro Apobn,
8 KOmopou:

[(l ) mpu uéejiblx, Cémb Contblx J

[5 ) namwvoecam uenvlx, 60cemb 0eCAmMbIX

[6) HO/iIb UEJ/IblX, 60CE€MDb COMbBIX J




lpoeepb cebsi!

a) 3,07

6) 50,8

B) 0,08




lpoyumaume decsimu4Hbie Opobu:

o

oo
150201




llpaesursio crnoxeHusi
decsimuYHbIx Opobeu:

Y100bI CJ0:KHTh (BbIUECTh) JeCATHYHDIEC 00M, HVKHO:

1)

2)

3)

4)

YPAGHAMDb 6 IMUX OPOOAX KOAUUECMBO 3HAKOB NOCJIe
3anamou;

3anucamas ux opy2 noo Opy2om mak, 4moowvl 3anamas Ovina
3anuUcana noo 3anamoii;

8bINOJIHUMDb CN10XHCEeHUe (8blYUmanue), He oopauian
BHUMAHUE HA 3aNAMYI0;

nocmaeums 6 omeeme 3anAMmMyI0 o0 3anAmoil 6 OAHHbBIX
0pooaX.






Neo2. 3adava:

O0e3bsiHKA H3MEPIJIA CTOPOHBI CBOEI0
TPEYroJbHOIo 3a00pa B 300NapKe.
Onu paBubl 18,7Mm u 13,6Mm.

A TpeTbI0 CTOPOHY U3MEPHUTH HE CMOIJIA,
TaK Kak 3a00p nepecexkaeTr KaHaBY,
KOTOPYIO OHA NepelmariyTb He CMOIJIA.
E¥ nmojackasaJjm, 4ro nepumMerp 3adopa paBeH
42,9 M. OHa HUYEro He MOHAJIA, HCNIYTAJIACH
CTPALIHOIO CJIOBA «KIIEPUMETP».
Ilomorure eun!



18,7m




No2. PeweHue:

1) 18,7 + 13,6 = 32,3 (m) - cymma Onun 08yx CopoH

1) 42,9 -32,3 =10,6 (m) - onuna mpemoeii CmopoHbl




Ne3. Ucnpaeb 8 paseHcmMeax
dornyuweHHYr owWubKy:

3+108=408 3+1,08=4,08
63-27=603 63-2,7=60,3
57-4=17 5,7-4=1,7

42+17=212 4,2+17=21,2

736-336=4 7,36-3,36=4



No4. TauHcmeeHHbIe 3anucu:

aour-1s)| (D

4 )
a=1,5+0,07
a=1,57

o J










ep6 2copoda bobpos:




boOp - xpynHblii rpbI3yH, BeleT NOJYNOABOAHBII 00pa3 KU3HH, OOMTAET IO
JIECHBIM peKaM, COOpPY:KaeT M3 BeTBeil M Wia [JOMHUKH, MONEDAKaleKH J1es1aeT
IUVIOTHHBI IJIMHOI 5-6 MeTPOB.




Ne1. Y3Hatime OnuHy mesna 606pa
e deyumempax:

59 6,3 3,6
2,3 2,7 0O
3,7 4,1 1,4

3,6 +2,7+3,7=10 1m




Ne2. B cmpoku mabnuubl enuwume
qucaumesibHbiIe 900; 600; 1000; 500.




Ne3. Y3Halime maccy 606pa
8 KusioepamMmax:
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Kmo sice
Jyyuie ecex
mpyouica?

Ha ypoke

omauyuacsa?




